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OM 

UNDERSÖKNINGEN Under sommaren 2020 genomförde Silver Life en undersökning bland boende på Graninge 

Strand. Frågorna speglar i stort de frågor som används i Socialstyrelsens nationella mätning 

”Så tycker de äldre om äldreomsorgen 2019”. 12 av de boende besvarad enkäten varav 4 

besvarade den helt själv, 5 besvarades av anhörig och 3 besvarades av den boende 

tillsammans med anhörig/vän. 

Demoskop har sammanställt resultaten i denna rapport. Jämförelser gör med Socialstyrelsens 

resultat på nationell nivå, länsnivå (Stockholms län) och kommunal nivå (Nacka). 



Boendemiljö
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Är det trivsamt i de gemensamma utrymmena? Är det trivsamt utomhus runt ditt boende?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar Ja



Mat och 

måltidsmiljö

Andel som svarar:     Mycket/ganska bra
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Hur brukar maten smaka? Upplever du att måltiderna på ditt boende är en
trevlig stund på dagen?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Ja, alltid/oftast



Hjälpens 

utförande
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Brukar personalen ha tillräckligt med tid för att
utföra sitt arbete hos dig?

Brukar du kunna påverka vid vilka tider du får
hjälp?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar Ja, alltid/oftast



Bemötande
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Brukar personalen bemöta dig på ett bra sätt? Brukar personalen ta hänsyn till dina åsikter och
önskemål om hur hjälpen ska utföras?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar Ja, alltid/oftast



Trygghet
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Hur tryggt eller otryggt känns det att bo på Silver
Life?

Känner du förtroende för personalen som arbetar
på Silver Life?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar:     Mycket/ganska trygg Ja, för alla/flertalet i personalen



Sociala 

aktiviteter
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Hur nöjd eller missnöjd är du med de aktiviteter
som erbjuds?

Är möjligheterna att komma utomhus bra eller
dåliga?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar:     Mycket/ganska nöjd Mycket/ganska bra



Tillgänglighet
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Hur lätt eller svårt är det att få träffa
sjuksköterska vid behov?

Hur lätt eller svårt är det att få träffa
läkare vid behov?

Hur lätt eller svårt är det att få kontakt
med personalen på ditt boende, vid

behov?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar mycket/ganska lätt



Hjälpen i sin 

helhet
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Hur nöjd eller missnöjd är du sammantaget med ditt
boende på Silver Life?

Vet du vart du ska vända dig om du vill framföra åsikter
eller klagomål på boendet och/eller omsorgen?

Riket Stockholm län Nacka Graninge Strand

Andel som svarar:     Mycket/ganska nöjd Ja



Rekommendation

Hur troligt är det att du skulle 

rekommendera andra att flytta 

till Silver Life?
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Mycket troligt

Ganska troligt

Inte särskilt troligt

Nej, aldrig

Vet inte/ingen åsikt


